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JIMYHbIE PHAHCDI

OENNOBAA UIM'PA




[1paBuna vrpobil

CTapToBbIN OIOOXKET:
1 000 py6. B Konurske
100 pybnewn gatot pogmTtenun no dbyaHaMm, U3 HUX:
- 70 pybnen — Ha obenbl B LLKOIE,
—_-1_ - 30 pybnen — Ha Nn4YHble TpaThl

_




[NoHeaenbHUK

No 1

[porynka

[pyr yrowiaer Bac MOPOXXeHbIM
I N IHr—al]

W ) Cornawycb
b) OTkaxycb



N

Penetutop ———
Ne 2

TeTqa npocuT Bac No3aHMMaTbLCA
MaTeMaTUKOWU C ee O0YepLIo, HO Bbl YXe

[1OrOBOPUIINCb BCTPETUTLCS C APY3bAMMU
l

A) Cornawuycb
IS) OTKa>Kbe




KOTeHOK

Ne 3

Ha ynuue Bam npegnaratoT B3ATb
becnnaTtHO NOPOANCTOro KOTEHKa

A

A) Bosbmy
b) OTKkaxycb



BTOpHUK

[ 24

Lpyr npeno>|<|/|n BaM NOOAMEHUTb
CBOEro oaau
N T—— .
|IS) OTKa>Kbe 5” ‘
IR \ e i

3aboneBLlero Kypbepa B doupme
A) Cornawlycb - ]
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T

MOHETKA. - e [.L

| _—

Bosne Toproesoro ueHTpa Bbl

~ C OpYy3baAMU BUONTE TENEXKKY

C MOHETKOWN BHYTPU. Bo3bmeTe?
| - - | | Al

A ) Bo3bmy, nuiuHen He byaet
HeT Heyuo6Ho nepen Apy3baAMY \
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Buirona oo o

Hpyr coobLiaeT Bam, YTO ero 3HaKkoOMbIe
pebsaTa nrpatoT B OHMManH-Ka3nHO

1 BbIUrPbIBAOT OONbLUNE CYMMBbI.
3annatue 100 pybnen, moxellb
Boinrpate 1000 pybnen. PuckHete?

= ‘ pu—

A) rnaLube
b) OTKkaxycb



B

Cpepa

KBecCT B

[1lo peknamMHOn akuun B YeCTb

OTKPbITUS HOBOIO KBECTa

«[lewepa crtpaxa» obunet ctomnt 200 pyon
NnoTom LieHa BbipacTeT Ao 400 pybnewn.
[longete?

f '\  Jir- /)
A) la, BblrogHOe npeasioxXeHmne |

b) He nongy




| * KERRER
KomnbroTepHaﬂ urpa

el v

= Fou Hasag Bbl Ky KOMMNbIOTEPHYHO
nUrpy, HoO No3)e oHa Bam Hagoena. Hpyr
XO4eT KynnTb ee y Bac 3a-200 pybnew.

. Mpopnagute?

—?

A N )

' #A) Oa, nponam 3a 200 py6rei
- b) Otaam GecnnatHo
_-__-;.: B) Octasnto cebe




I UeTBepr

T - £ N9
,El,pyr npenno>|<|/|n noobegarb nNuuLEN BMECTO

LLIKONTbHOIro obena.
i i_-__'
~_A) Kynnto nuuyy 3a 100 py6ne|/|

'B) Her, nyywe noobenato
"B LWKone 3a /70 pybnen

. i ]
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Ne 10

[lporynka 2

Yroctute wokonaakoun gpyra (Ha asoux 100
pybnen)? Ecnu B noHegenbHUK

Ha [Nporynke (cutyauua 1) cormacunucb A
3a CYeT Apyra CbeCTb MOPOXEHOE, TO /|

3anuwunte «A». Ecnun HeT, To BbliDupanTe. | r
j .

A) Kynnto |
B) YKNOHIOCb OT NOKYMNKK %\




Mycop

Cocefaka npeanaraet BamM eXxXeaHEeBHO
nomMmoraTtb en ¢ BLIHOCOM MyCopa,
06eLuaeT ,El,aBaTb 50 pybnen B ,El,eHb

A) Be>|<n|/||30 0T|<a>|<be
b) Cornawycb

B) byay nomorats 6ecr|naTHo
) ARG

R e — st




[lonr -

OpHoknaccHuk gormkeH obin Bam 100 pybnen, 12
obellan oraaTtb Yepes Hegento. [Npowrno yxe
[1BE Heaenu,

HO OH MOSYUT — BO3MOXXHO, 3a0blif.
[ — e i

A) HanomHute emy '

b) He byaem HanomMuHaTb: MOXET,
___CaM BCIOMHWT, a €CIin HET, TO U He
XKanko — cyMmma-To HebornbLias



il J—I OTe E eﬂ

Ne 13

«becnpourpbillHaga notepes!

BbinrpbiBaeT KaXxabi OuneTuk!

Boinrpbiw ot 50 go 1000 pybnen!»

CtoumocTb buneta — 20 pybnen, y Bac

B KapmaHe 100 pybnen. CKonbko w35
ouneToB Bbl Kynute?
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CybboTa

Ne 14

bpenok

Y BCeX B LLIKOMNE eCcTb CBETOOTpPaxawLine

Bbpernkn Ha prok3akax, u Bam xodetcs. bpenok
cTouT Hegoporo — 50 pybnewn.

A) Kynnto
‘Bb) Hert

-~ -
-------------



o MarasuH o

B Mara3|/|He Yy NpodaBLa He HallNoCb
caadm 5 pybneun. Bawn gencrteua?

-A) Ckaxky, YTOOblI OCTaBWUI
cebe, HaBepHoe, a1 MamMbl

=

—cll’ 5 pyorien HeBaXXHb!.

i1 11 b) byny xpaatb, noka npoaaseL
T ZZ Hanaget caaudy.




T e PeneTMTOp 2 i | BockpeceHbe

N = ]

BaLua TETA NoOpeKkoMeHaoBana sac
' CBOEWN nogpyre, ee CblHY HY>XeH
penetTuTop. Ecnun B noHegenbHUK
(cuTyaums 2) Bbl OTKasarnmuchb,

TO 3anuunTe ceodbe oreeT «b».
S — . P | o[ ] B

A) Cornaluyce.
b) OTkaxychb.

e B




[loacuyeT pesynesraTtoB

| N o O | W] N| -

Ne HasBaHue BapuaHT oTBeTa

n/n cuTyauum W pe3ynbrar
«[porynka» A)O B)0
«Penetutop» A) +200 B) 0
«KoTeHok» A) -500 )0
«Pabota» A) +300 )0
«MoHeTka» A) +5 )0
«Bbiroga» A) -100 )0
«KBect» A) -200 )0
«KomMmnbroTepHas A) +200 B) unnB) 0
nrpa»

9 «[Mnuua» A) -30 B)O0

10| «[porynka 2». | A)-100 )0
11 «Mycop». A nnn B) B) +150
0 (no 50 py6. B AEHD,
Ha4yMHas
C NATHULbI)
12 «donry. A) +100 )0
13 «JloTepes». 0) 0, 1) -20, 2) -40, 3) -60
4) -80 5) -100
14 «bpenok». A) -50 )0
15 «MarasuH». A) O B) +5
16 | «Penetutop 2». A) +200 )0

Y R, S ———




K cBOEMY pe3ynbraTty npmbaBbTe:

" - 150 pyonen (100 pybnen patoT poantenm
. no oygHsm, 70 ctouTt oben)

i

- 1000 pybrnien, koTopblie ObINM B KOMUIKE

Kakoe y Bac KonmyecTtBO AeHer No ntoram
y Hepenn?

b B .-
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pumepbl PUHAHCOBbLIX CTpaTeruu

' Mpumep 1 Mpumep 2

Llenb — HensBecTHa Lienb — nokynka rupockyTepa
yepes nonroga

20%pARI — 100 p exenHesHo no Hoxonbl — 150 p exxeaHeBHO Mo

OyAHAM oyaHam (100 p pogutenu, 50 p
Pacxoabl: 70 py6. oben, 30 py6b. 3apaboToK)

MEJIKMe TpaTthl - Pacxogbl: 70 pyb. oben B
ChepexeHns — OTCYTCTBYIOT - LUKCESS

CbepexeHuna — oTCyTCTBYIOT

HakonneHun — 1 600 p
3a mecduy, 9 600 p 3a nonroga

HakonneHun — 0 3a mecsu,
0 3a nonrona




Boibepute cpuHaHCcoBYIO Uenb
C Y4ETOM NPUOPUTETOB

[Mpegmert Cpok CTommMoCTb
XapaKkTepucTukn Korga a xouy CKOJbKO 3TO
OOCTUYb Lenmu byneTt cTonTb




YBenuybte Cokpature
aoxonsl pacxoabl

« [lnaTtHble ycnyru ans * HeHyXHble TpaThbl

cocenen/3HakoMbIX (HO He
3abbiBaeM Mpo BOSIOHTEPCKYHO
OesaTenbHoCTb!)

- HepanbHoBMAHbIE MOCTYMKMK,
npuobpeTeHne ToBapoB

;_ M YCIYT, KOTOPbIE KaXyTCst

- GecnnaTHbIMU, HO HecyT

 YTto-TO NponsBoauTb -
B | notepu B GyayLiem

W NpoaaBaTh
il « BknagblBaHve cpeacTs
B COMHUTEMNbHbIE NPOEKTbI

« [lpogaTtb 4YTO-TO HEHYXHOE

* Ha npasgHukn BbibupaTth

He noaapok, a AeHbrn il B « XenaHue ObITb Kak Bce

. NNy 0043Hb CIMULLIKOM

* HekoTopble paboTtogaTenu
OTNNYaTbLCSA OT CBEPCTHUKOB

npeanaratoT odouumanbHoe
TPYy4OYyCTPOUCTBO C 14 net

BaxxHo: ntobble BapmnaHTbl 3apaboTka AOMKHbI COrnacoBbIBaTLCA C pOAUTENAMN U HE MeLUaTb Ballemy
mam OOpazoBaHuto!
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